



УТ МВД России по ДФО
Владивостокское ЛУ
МВД России на транспорте
Линейный отдел полиции
на станции Угольная

ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА – ЗОНА ПОВЫШЕННОЙ, СМЕРТЕЛЬНОЙ ОПАСНОСТИ!

Уважаемые родители!

Согласно статистическим данным, увеличилось количество вмешательств в безопасную работу железнодорожного транспорта. Дети играют на железнодорожных путях, гуляют в колее железнодорожной линии в наушниках, накладывают посторонние предметы на рельсы, обкидывают поезда и маневровые светофоры камнями, осуществляют проезд в неустановленных местах – «зацепинг», делают опасное для жизни и здоровья «селфи» на фоне приближающегося поезда. За все вышеперечисленные правонарушения, законодательством РФ предусмотрена административная либо уголовная ответственность.

Во избежание несчастных случаев на объектах железнодорожного транспорта, как можно чаще объясняйте детям правила поведения и меры безопасности на железной дороге. Необходимо отслеживать фотографии на сотовых телефонах и на страницах социальных сетей детей. Личным примером показывайте, как правильно следует переходить железнодорожные пути. Помните, что тормозной путь поезда до 700 метров и он не может моментально остановиться. Напряжение в линиях электропередач на объектах железнодорожного транспорта 27,5 тысяч Вольт, удар током смертелен для человека.

Своевременная профилактическая беседа и как следствие осведомленность детей о правилах поведения и мерах безопасности на объектах железнодорожного транспорта, а также усиленный контроль за несовершеннолетними со стороны законных представителей поможет избежать трагедии.

